

## Новый год по-Кибировски

27 декабря работниками СДК д.Кибирово была проведена музыкально-развлекательная программа для населения "Новый год по-Кибировски". Жители деревни участвовали в различных конкурсах и викторинах, поздравляли друг друга с наступающим Новым годом. Все собравшиеся с удовольствием танцевали под новогодние песни. На вечере звучали песни в исполнении замечательной певицы Елены Салахтиновой. И по традиции всех присутствующих поздравили Дед Мороз со Снегурочкой.

Вечер прошел очень весело и непринужденно.



